

Chmelár naložil Leškovi: Čo ti straší vo veži? Máš ty vôbec kožu na tvári? Ved' sa na staré kolená neopúšťaj!

- Redakce CZ24 News | 16. března 2023

SLOVENSKO: Chmelár naložil Leškovi! Politický analytik a komentátor Eduard Chmelár vyzýva svet, aby sa vrátil od vojen k spolupráci. Zahraničná politika USA je podľa neho v dnešnej dobe katastrofálna. Čo sa má odrážať na zmene správania niektorých krajín voči Číne a Rusku. K spolupráci sa majú postupne hlásiť aj také komplikované štáty, ako Saudská Arábia, alebo India. Proti vojne a za mier na Ukrajine sa podľa neho vyjadruje veľké množstvo uznávaných osobností, medzi ktoré patrí aj pápež František. Na Slovensku je však aj napriek tomu množstvo názorov, ktoré sú v zahraničí bežné, považovaných za proruskú propagandu. A novinári takémuto pokrivenému vnímaniu majú napomáhať.

„Takéto hlasy najvýznamnejších autorít požadujúcich diplomaciu sú vo svete úplne bežné, u nás sa však zavrávajú ako 'proputinovské'. Tieto darebácke nálepky treba vytrvalo a rázne odmietať. Keď Monika Tódová označí pochod za mier za „demonštráciu fanúšikov ruského zločineckého režimu“ a Marián Leško obviní protagonistov týchto protestov, že chcú 'preniesť Slovensko zo strednej Európy do zakaukazských stepí', máme právo odhaliť ich ako primitívnych nehanebných klamárov,“ uviedol Chmelár.

Leško sa vraj opúšťa

Ďalším komentátorom, ktorý v poslednom období prejavuje veľmi vyhranené názory, je bývalý poradca prezidentky SR Zuzany Čaputovej Marián Leško. „Keď Marián Leško osočuje protagonistov mierových pochodov ako 'novodobých Biľakov' a 'najpodlejších členov národa', ktorí chcú z ukrajinskej katastrofy profitovať, musím byť už osobný: Marián, čo ti straší vo veži? Nehanbíš sa toto hovoriť ty, ktorý si v komunistickej stránickej tlači počas normalizácie ospevoval Varšavskú zmluvu a naše spojenectvo so Sovietskym zväzom? Máš ty vôbec kožu na tvári, ak ti nie je hlúpe špiniť ľudí, ktorí si na rozdiel od teba v každom režime zachovali svoj charakter? Ved' sa na staré kolena tak nedôstojne neopúšťaj!“, tvrdo okomentoval Leškove správanie analytik.

Pohyby vo svete

A nikoho z nás pravdepodobne neprekvapí, že rusko-ukrajinská vojna nie je jediným vážnym svetovým problémom. Existuje veľké množstvo vážnych zamrznutých konfliktov, pri ktorých je slušná pravdepodobnosť vzniku nejakej rozbušky. Existuje taktiež veľké množstvo aktívnych konfliktov. Pre tento moment sa však podarilo vyriešiť niečo podstatné, aj keď si to západný svet negatívnych správ vôbec nevšimol.

„Čína sprostredkovala obnovenie diplomatických vzťahov medzi dvoma najväčšími rivalmi v arabskom svete – Iránom a Saudskou Arábiou. Táto informácia bude mať oveľa zásadnejší dopad na medzinárodné vzťahy, ako väčšina ľudí v tejto chvíli tuší. Predovšetkým to znamená, že Saudi ako tradiční spojenci USA reagovali na prebiehajúce zmeny rovnováhy síl medzi Západom a Východom tak, že sa pridali do bloku Rusko – Čína – Irán, ku ktorému sa prikláňa aj váhajúca India. Saudská Arábia a Irán sú už teraz kandidátmi na vstup do ekonomického zoskupenia BRICS. Američania naoko tento nesporný úspech čínskej diplomacie privítali, ale dobre si uvedomujú, že tento krok je

výsledkom katastrofálnej zahraničnej politiky prezidenta Bidena. Už dávno pred vojnou som varoval, že to najhlúpejšie, čo môžu Spojené štáty urobiť, je vytlačiť Rusko z Európy tak, aby bolo prinútené spojiť sa s Čínou,“ pokračuje Chmelár.

Európa krmená propagandou

Politický západ a USA sa tvária, že v globálnom svete jednoznačne vyhrávajú a východné mocnosti sú popri unipolarite USA len akýmsi mocenským doplnkom. Už len pri pohľade na formát BRICS je však evidentné, že to nebude celá pravda: „Problém teda stojí inak. Keby sme neboli dlhodobo krmení čoraz primitívnejšou propagandou o zlom Rusku, zlej Číne, zlom Iráne, zlej Venezuele atď., museli by sme si už dávno položiť otázku, ako je možné, že Západ závatnou rýchlosťou stráca vo svete priateľov a jeho globálny vplyv dramaticky klesá. Kam sa stratil humanistický ideál priateľstva medzi národmi. To, že v Číne alebo Iráne vládne iný režim predsa nemôže byť prekážkou na rešpekt, vzájomnú úctu a spoluprácu v mnohých oblastiach.“

Pokrytecký západ?

Európa by si podľa neho mala najprv upratať pred vlastným prahom, až potom kázať u ľudských právach iným. Okrem toho má platiť, že Európa ľudskoprávne kritizuje len tie krajiny, ktoré nepovažuje za priamych spojencov.

ZDROJ: FB Eduard Chmelár/E-Report